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Kprripro alorhdynong otic suvaptioeicy = aX kot Yy =aX +

Oépa A

Noa ypdwyete 6T0 TETPdod cag ™ AEEN Zwoto N T AéEN AdbBoc, av KaOe pio amd TG TapaKATM TPOTUCELS
glvar cootég N AavBacuéves.

o) H ypaopum mopdotacn e cuvaptnong Y =3X+2 sivol pia gubeio mov diépyetar omd v apyn Tov

aovav.
B) O1 evbeiec pe e€lomoelg Y =2X+3 ko Y =3X+2 eivor mapdAinies.
v) H evBeia pe e&icwon y =3X + 2 téuvet tov d&ova Y'Y oto onueio (0, 2) .
0) H evbeia X =2 &ivor moparAnin otov dova X X.
€) H evbeia y =3 elvan kdBetn otov a&ova Y’y oto onueio (0,3) .

Oépa B
B1. [Towo amd tic mapakdtm gubeieg eivarny = 3X;
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B2. X¢ moto amd T1g mapakdto gvubeieg aviKeL To onueio A(—2, 4) ;
a) y=X B) y=x+6 v) 2x+3y =10
) y=-2x+4 g)y=>5

B3. H evbeio mov £xet kAlon 3 kot tépvel tov dEova Y'Y oto onpeio (O, 4) éxel e€lomon):

a) y=4x+3 B) 4x+3y=0 v) y=3x+4
Oéno I

Mua gvOeia iépyetan and v apyn Tov a&ovev kat and to onueio A(-6,8):

a) Na Bpeite v Khion g evbeiag.

B) Na Bpeite qv.e&icmon g evbeiag kot vo yapdEete T Ypapikn TG TopdoToo.

v) Av K givor n Tpofoin tov A otov dova X'X, va Bpeite TNV TepipeTpo Kot to eUPaddv tov Tprydvov OKA.

Ofpa A

270 SMAOVO GYNLLOL PATVOVTAL O YPUPLKES TOPUCTACELS TOV

evfeimv AB ko T'A.

a) No Bpeite T1¢ Elodoelg TV dVO gVOEIDV.

B) Na amodei&ete 61t AB//T'A.

v) Na Bpeite 0 gufaddv tov tpomeliov ABTA.

8) Na vroloyicete ta pikn tov PAcey Kot T0 VYOG TOL
tpamneliov.
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Oépa I

a) Ene1dn n evbeia Siépyetan amd v apyn tov a&ovov xel &iocworn eHopeng Y/i=ox .

Ene1dn] diépyeton and 10 onueio A(—6,8) , loybEL OTL

8=a(—6)
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B) H evbeia éxer e&icwon Y = 3 X KO 1 YpOQIKn TG

TOPACTOCT) PALVETOL GTO SITAAVO GYN L.
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v) To K éxer ouvtetaypéveg (—6, 0) 10 tpiymvo OKA givan AK =8, \ g
OK =6 kot ywo va Bpodpe to unkog mg OA Ba epoappocovue 1o \ 7
mobayopelo Bedpnua. Etvat: \ B
OA” = OK?* + KA? =6° +8° =36+ 64 =1004pa OA=+/100=10 . “ 5
H mepipetpog tov tpryd@vov. OKA givor: 8+6+10=24 4
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Oepateov xalr aoknoe®v
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Oépa A

a. Kau o1 dlo éyouv eElomoeic me popgpne ¥ = ax+ B . H euBeia AB tépvel Tov
afova yy ato onpeio B(0, 4), omote: 4=a-0+f np=4, apa: y=ax+4.
H AB tépvel Tov dEova xx ofro onpelo A3, 0) , ondte: 0=a-3+4 13a =4

.
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Enopévwe n AB éxel etlowon y=— %x +4.

H eubBeia A Tépvel Tov akova yy oto onpeio 1(0,8), onéte: 8=a-0+B 1
B=8,apa TA- y=ax+8
Eneédn n IF'A tépvel tov atova x'x oto onpeio A (6,0) Exoule: 0=6a+8 r -8 =60q

A ':1:_%:_% . Enopévig n A éyel eblowon : Y:-%x-&—S .

B. Emedn kat o1 dUo eubeiec Exouv KAion —% elval mapAahAnAeg.

y. MNapampoupe 6t To epBadov tou ABIA umopel va nmpokOyel, av ano To -
Badov tou Tprywvou OA agaipécoupe to epfadov Tou OAB. Anhadin:
(ABI'A)= (O A)-(OAB).

Opwe (OTA)= %orvoa - %,s.a — 24 xau
(OAB)=;0A - OB=3-4=6 , Gpa: (ABI H)=246=18.

6. Ané To nuBayopeto Bewpnua oto opBoywvio Tpiywvo OAB éxoupe:

AB2 —OA® +OB?=3%1+42=9116=25 Gpa AB=+25=5.
Ano to nuBaydpelo Bewprpa oto opBoywvio Tpiywvo OFA xoupe:
A =0l +0N =82+6°=64+36=100 dpa [A=+100=10.
'Eotw u To Uog Tou Tpaneliou, TOTE:

[AB+F&}-U_[5+1D}-U _15.u

(ABTA) =
2 2 2

15-u 36
0 ABMA)=18,dpa — =18 ff1su=36 qu=—=—.
heog (ABT &)= 18, dpa — f18u=36 f u=——=—
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